阿热线 96706 双迎提供新闻线索

● 中国移动通信 CHINA MOBILE 15906310630 成海热线 15906300630

"5·20"特大杀人焚尸案告破

犯罪嫌疑人已于昨日下午押解回威



本报威海5月24日讯 (记者 陶相银 通讯员 庄代民) 24日下午,"5· 20"特大杀人焚尸案的犯 罪嫌疑人王某被押解回威 海,并于当天被刑事拘留。

5月20日22时许,市区 同德路201—8号的牵手足 疗店发生一起重大杀人焚 尸案件。警方在该足疗店地下一层发现一具被烧焦的女尸,店门前一男一女的身上有明显刀伤,且伤势严重,其中女受害人被送往医院后经抢救无效死亡。

这起恶性案件发生 后,被市民们口口相传,各 种谣言愈演愈烈,给市民 造成一定恐慌。威海市公安局、公安环翠分局两级公安机关迅速成立了专案组,对本案立案侦查。经大量排查走访并动用科技手段,24岁的黑龙江籍青年王某被锁定为犯罪嫌疑窜王某被锁定为犯罪嫌疑窜的路线,一路追至烟台蓬

莱市、长岛县,后又乘船出海追捕,最终于23日下午在长岛县的小钦岛上将王 某擒获。

24日下午,专案民警押解王某指认了案发现场,引来数百名附近居民围观,案件造成的恐慌得以消除。

前后牌照不一样 司机被罚三千五

本报威海5月24日讯 (记者 许君丽 通讯员 王大勇 周海洋) 一辆货 车,前后竟各悬挂牌照号码 不同的两个牌照。

21日6时50分许,荣成交警四中队民警在马沙线人和路段执勤时,发现一辆牌照号为冀B61230轻型普通货车,未粘贴检验合格标志和强制保险标志,并且牌照有多次拆停车接受检查。检查中,货有知痕迹,便示意驾驶员不能提供任何每效证件。经民警查询得知,冀B61230牌号登记车型为一辆小型越野客车。进

一步检查中,民警惊讶地发现,该车后牌照号为鲁 K27673,竟与前牌照号完全不同。再次查询发现,后牌照虽然为该车真实号牌,但已于2010年3月便达到报废期限。随后,民警依法将车辆予以扣留。

据违法处理室民警介绍,该驾驶人的行为主要违反了两条法规,一是驾驶达到报废期限机动车上路,将要被罚款1500元,收缴机动车辆、吊销机动车驾驶证;二是挪用其他车辆号牌,将被罚款2000元,由于该驾驶员驾驶证将被吊销,所以不存在计分处罚。

反腐倡廉警示教育

